



اصولگرایان به رضایی
رای می دهند

صفحه ۲



حمایت آیت الله
راستی کاشانی از
دکتر رضایی



صفحه ۲

دکتر رضایی در گفتگو با خبرنگاران اعلام کرد:

هنر و ورزشی نباید سیاسی شود

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در کنفرانس خبری خود در خیرگزاری مهر با طرح این پرسش که چرا عدالت و آزادی در کشور با هم جمع نمی شود، گفت: مشکل اصلی نبود قاطعیت است، ما به نوعی قاطعیت مشروع در قانونگذاری نیازمندیم و نه اینکه لیج بازی کنیم. اتفاقا در این مورد برخی سیاستون مسیر را اشتباه می روند و بدون اقتدار قطعاً آزادی و عدالت محقق نخواهد شد.

در این کنفرانس خبرنگاری از محسن رضایی پرسید که مهمترین مطالبات اقتصادی از دولت دهم چیست و با توجه به سند چشم انداز روند اصل ۴۴ را چگونه ارزیابی می کنید؟ وی از داوود دانش جعفری رئیس ستاد انتخاباتی خود خواست که پاسخ به این سوال را بدهد. دانش جعفری نیز در پاسخ به این سؤال گفت: مهمترین مطالبات در دولت دهم که البته تمام نامزدها به آنها اشاره دارند بالا بودن نرخ تورم و بیکاری و مشکلاتی است که کشور با آن مواجه است. با این حال مهمترین مشکل دولت نهم این بود که چگونه به این کاستی ها پاسخ دهد.

رئیس ستاد انتخابات محسن رضایی ادامه داد: دولت نهم در ایجاد اشتغال ناتوان بود. دلیل اصلی این موضوع استفاده دولت از منابع درآمدی به خصوص درآمد نفت به این منظور بود در حالیکه رویکرد اصلی در اصل ۴۴ اهمیت بخش خصوصی است. با این حال اندازه دولت با رشد هزینه های مصرفی حجیم شد. دانش جعفری افزود: روح کلی اصل ۴۴ میدان دادن به بخش خصوصی است با این حال خصوصی سازی، به واگذاری سهام دولت به مردم محدود نخواهد شد، و این در حالی است که دولت نهم اعلام می کند که چند برابر دولت های قبل واگذاری سهام داشته است و این در شرایطی است که اجرایی شدن اصل ۴۴ در دولت های قبل انجام نشده بود و در دولت فعلی آغاز به کار کرد.

در ادامه این نشست مطبوعاتی خبرنگاری از محسن رضایی با اشاره به فعالیت های فرهنگی و دیپلماسی دولت اصلاحات خروج نام سازمان منافقین از فهرست تروریستی اتحادیه اروپا در دولت نهم را مورد سؤال قرار داد که رضایی در این مورد گفت: یکی از اشتباهات نابخشودنی احمدی نژاد مسامحه در برنامه ریزی ها در خروج نام مجاهدین خلق از لیست گروه های تروریستی بود.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه اساساً ایران در حقوق بین الملل بسیار ضعیف است، خاطر نشان کرد: با اکثر پرونده های خارجی ما برخورد مناسبی صورت نمی گیرد در حالیکه آمریکا ۱۰ میلیارد دلار حکم علیه ما صادر کرده است و بیشتر آنها در دولت احمدی نژاد بوده است.

وی گفت: در صورت پیروزی در انتخابات سعی می کنم با استفاده از شگردهای قضایی این مسامحه دولت نهم را جبران کنم و نام منافقین را مجدداً به فهرست گروه های تروریستی بر می گردانم و در این زمینه بخش حقوق بین الملل را تقویت می کنم و از حقوقدانان برجسته بین المللی ایران کمیته ای را تشکیل می دهم تا میلیاردها دلار ضرری که در این زمینه متوجه کشور شده است جبران شود.

خبرنگاری از صادق طباطبایی مشاور رضایی علت بازگشت او به عرصه سیاست را بعد از مدتها سکوت و دوری از عرصه سیاست و همچنین حمایت وی از محسن رضایی پرسید که وی پاسخ داد: اصل این سؤال درست نیست. کسی که قبای سیاست را بر تن می کند دیگر نمی تواند آن را از تن خارج کند. وی افزود: ورود من به این عرصه و حمایت از محسن رضایی بحث تئوری دولت ائتلافی دکتر رضایی بود که این طرح را پسندیدم و همان موقع با ایشان تماس گرفتم و در این زمینه با وی گفتگو کردم.

طباطبایی همچنین گفت: در آن موقع دکتر رضایی قصد ورود به انتخابات را نداشت اما بعد از اینکه شرایط را مساعد دید و قصد ورود به عرصه را پیدا کردند بنده هم تصمیم گرفتم که به ایشان بپیوندم.



دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت – نشریه داخلی – شماره سیزدهم – سه‌شنبه ۵ خرداد اجمادی‌الثانی ۱۴۳۰

حمایت آیت الله راستی کاشانی از دکتر رضایی

آیت‌الله راستی کاشانی در پاسخ به پرسش انتخاباتی‌ جمعی از فضلا و شاگردان خود و جمعی از مومنین تاکید کردند: دکتر محسن رضایی حقا فرزند راستین امام و حامی و پیرو ولایت فقیه و خادم ملت مسلمان ایران هستند و در جهت سعادت و بهروزی ملت ایران، تالاشگر و کوشا می باشد. به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی ، متن پاسخ آیت الله راستی به پرسش انتخاباتی جمعی از فضلا و شاگردان و جمعی از مومنین از ایشان به شرح زیر است.

باسمه تعالی

الحمد لله رب العالمین و الصلوة و السلام علی محمد و آله الطیبین الطاهرین
واللعن اللدائم علی اعدائهم اجمعین الی یوم الدین السلام علیکم و رحمة الله و برکاته
همانطور که اشاره نموده اید، شناخت و آشنایی ایشان با اینتجاب سالیانی طولانی و قریب به چهل سال، چه قبل و چه بعد از پیروزی انقلاب اسلامی می باشد. در این فرصت کوتاه و با حال حقیر، زمان بیان نیست که مفصل است و مجال دیگری می طلبد.

اجلا فرزند عزیزم جناب آقای دکتر محسن رضایی دامت توفیقاته از مبارزین فعال و خدوم نهضت اسلامی ملت مسلمان ایران می باشد، مبارزات و اقدامات عظیم و بی باکانه و خطیر ایشان در جهت پیروزی و به ثمر رسیدن انقلاب اسلامی فراموش نمی شود. حضور ایشان در بعد از پیروزی انقلاب در جهت تقویت و حفظ و تداوم آن به خصوص در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی مهم و بی بدیل است.

نقش ایشان در فرماندهی سپاه و دفاع مقدس و پیروزی ها و سرافرازی رزمندگان دلاور اسلام و ایران به همراه سایر فرماندهان و دلاورمردان، در برتو هدایت و فرامین حضرت امام قدس سره قابل چشم پوشی نیست و آشکار می باشد.

به واقع دکتر محسن رضایی در مبارزه و جهاد از مجاهدین جان بر کف و آماده و با رشادت تمام در خدمت انقلاب و نظام اسلامی بوده و هستند.

آنچه که مهم است و از خصلت های ارزشی و برجسته ایشان می باشد، التزام عملی و دینی و پایبندی ایشان به احکام شرعی و اسلامی و مذهب حقه جعفری و تمهد ایشان است لذا در این سالیان طولانی و جهاد و حرکت مستمر، ارتباط ایشان با روحانیت و مرجعیت و ولایت فقیهه پیوسته و توجه به مشروعیت اعمال و کارهایشان است که به آن اهتمام داشته اند.

قبل از پیروزی انقلاب اسلامی که مستمر با اینتجاب ارتباط داشته و در تنظیم شرعی و دینی کارهای خود وقت داشته و بعد از پیروزی انقلاب اسلامی ارتباط خود را با ولایت فقیه و مرجعیت و حوزه حفظ نموده و حرکت در مسیر ولایت فقیه و تبعیت از آن را داشته اند.

توجه و اهتمام به ارتباط سپاه با ولایت فقیه و حضور نمایندگان رهبری در این نهاد و تحکیم بنیانهای عقیدتی و اخلاقی و معنوی سپاه، از اقدامات نیک و از تلاشها و کوششهای مجدانه ایشان است.

الحمد لله با مطالعات پیوسته و تحصیل در رشته

اقتصاد و حضور در عرصه های مختلف ایران

اسلامی و شرکت در تنظیم برنامه و سیاست

های نظام، به امور جامعه و برنامه های اقتصادی

و رفاهی برای ملت مسلمان اهتمام و توجه دارند.

حضور موفق و مثبت ایشان در مسئولیت های خطیر نظام اسلامی و تدبیر و مدیریت و فرماندهی نیروهای انقلاب، کوله باری از تجربه و موفقیت را برایشان به ارمغان آورده است که باید از آن استفاده شده و مردم ایران غنیمت شمرده و قدر بدانند.
به هر حال با این خدمات و توفیقات بزرگ و شایستگی ها و لیاقت ها، دکتر محسن رضایی حقا فرزند راستین امام و حامی و پیرو ولایت فقیه و خادم ملت مسلمان ایران هستند و در جهت سعادت و بهروزی ملت ایران تالاشگر و کوشا می باشند.

اینتجاب در این مدت ایشان را به صدق و صفا و خلوص و سلامت نفس و خدمت و تلاش در جهت رضایت حق تعالی و اهل بیت معصومین سلام الله علیهم اجمعین یافته ام.

همین حضور در میدان انتخابات ریاست

جمهوری اسلامی، گویای نیت صادق و خلوص

و عزم خدمت و نگاهبانی از دستاوردهای نظام

اسلامی و استمرار خط امام می باشد که گنتنی

ها در این مورد بسیار و حال حقیر و زمان کوتاه،

اجازه بیان آن را نمی دهد. باشد تا زمانی دیگر.

با توجه به حضور در عرصه های مختلف نظام

اسلامی و ابانت توانایی و مدیریت، اینتجاب

دکتر محسن رضایی را برای مسئولیت خطیر

ریاست جمهوری اسلامی ایران سزاوار و

شایسته می دانم.

از خدای منان خواهانم که ما را از سربازان

راستین حضرت بقیه الله الاعظم ارواح العالمین

نشراب مقدمه الفداء قرار دهد و ملت مسلمان

ایران را به تکلیف خویش رهانمایی فرماید.

انه ولی الهدایه و التوفیق

حسین راستی کاشانی

مشاور محسن رضایی یکی از مشکلات دولت در حوزه سیاست خارجی را تنوع ادبیات دیپلماسی دولت نهم عنوان کرد و گفت: ما نیاز به نوعی بازسازی اساسی ادبیات در حوزه دیپلماسی داریم. در مسئله اقتصادی نیز بیکاری جوانان مسئله ای بسیار مهم است که برنامه های دکتر رضایی به شکل ریز برای مبارزه با بیکاری تدارک دیده شده و من در برنامه هیچ کدام از کاندیداها کیفیت و جدیتی که در برنامه دکتر رضایی وجود دارد را مشاهده نکرده ام.

مخالفتن من از ایران مقتدر و پیشرفته می ترسند

محسن رضایی در پاسخ به این سؤال یک خبرنگار گفت: بحث چالش با رسانه ها از اول دولت احمدی نژاد وجود داشته اما من به جای چالش با رسانه ها تعامل می کنم.

وی خاطر نشان کرد: ما همواره سعی کرده ایم بحث دشمنی مان با آمریکا را از بحث انسانیت جدا کنیم. در بحث گروگان گیری لبنان و وساطت من نیز، ما با دوستان خود صحبت کردیم و این موضوع با کمک سوریه و برادرانمان در لبنان حل و فصل شد. اگرچه در حل و فصل این موضوع در کل ایران بی تاثیر نبود اما به هیچ وجه به دلیل آن که در زمان جنگ ایران بود بحثی از گرفتن اسلحه و حل موضوع مطرح نشد.

محسن رضایی در پاسخ به این سؤال که «خودی و غیرخودی هایی که عنوان شده یعنی چه؟» اظهار داشت: ما بدون شک مرز خودی ها را افزایش خواهیم داد اما از نظر ما بحث خودی و غیر خودی سیاسی است و نه اجتماعی و در مورد مردم. همه شهروندان به جز کسانی که عملا علیه ساختار کشور فعالیت سیاسی می کنند خودی محسوب می شوند.

نامزد دومین دوره انتخابات ریاست جمهوری در خصوص رابطه با آمریکا و حل مسئله فلسطین نیز تاکید کرد: من همواره تاکید کرده ام که باید تهدیدها را از بین ببریم چون ما نمی توانیم عقاید برخی از کشورها که از ما خوششان نمی آید و یا این که ما از برخی از کشورها خوشمان نمی آید را از بین ببریم. ما باید سیاست خروج از انفعال را دنبال کنیم. ما ارتباط ایران با روحانیت و مرجعیت و ولایت فقیه پیوسته و توجه به مشروعیت اعمال و کارهایشان است که به آن اهتمام داشته اند.

این بار هم دنبال بهانه برای جنگ نیستند. رضایی افزود: به دلیل این که ما نباید منفعل باشیم تاکید کرده ایم که اگر آمریکایی ها تغییر کنند ما تغییر خواهیم کرد.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در خصوص این که شما چه نظری در خصوص این که اوپاما عنوان کرده گفتگو گروه ۱+۵ پس از انتخابات ایران انجام می شود، دارید گفت: من این ادبیات رئیس جمهور آمریکا را قبول ندارم

و معتقدم وی در این خصوص اشتباه کرده است. وی همچنین در خصوص این که او اصول گرا است یا اصلاح طلب یا گروهی سوم اظهار داشت: من معتقد به اصول گرایی پیش از انقلاب هستم اما اشتراک هایی با نیروهای ارزشی اصلاح



طلب و برخی اصول گرایان دارم اما می گویم که طرفداران ما از هر دوی این گروه ها هستند. رضایی اضافه کرد: ما در اقتصاد، فرهنگ و مدیریت کشور افتراق، اما در بحث سیاست داخلی و خارجی اشتراک های فراوانی با دو گروه اصول گرا و اصلاح طلب داریم. در واقع راه ما راه جدیدی است که با این دو گروه اشتراک ها و افتراق هایی دارد.

تعامل دولت ائتلافی با رسانه ها

محسن رضایی در پاسخ به این سؤال یک خبرنگار که چرا احمدی نژاد از وزیر ارشاد خواسته است با روزنامه های منتقد دولت برخورد شود، گفت: از چنین دستوری خبر ندارم. اما بحث چالش با رسانه ها از اول دولت احمدی نژاد وجود داشته به طوری که دیدیم با سایت ها و روزنامه های زیادی برخورد شد ، اگر چه مجوزهایی هم داده شد.

وی تصریح کرد: من فکر می کنم که در کل آدمی با تحمل بالا هستم که این تحمل را از ۴۰ سال مبارزه بدست آورده ام. اما رسانه ها هم باید من را تحمل کنند زیرا من کسی نیستم که جواب ندهم. ما به هر رسانه ای که بیشتر نقدمان کند اهمیت می دهیم و به آن جواب خواهیم داد. رضایی در خصوص برخی اظهارات در مورد حضور وی برای شکستن رای احمدی نژاد گفت: برای ترسیم راه نجات اقتصاد کشور آمده ایم و شما خواهد دید که در دولت ما مدل جدیدی از حکمرانی ایجاد خواهد شد.

نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری افزود: ما بحث دولت ائتلافی را از پیش از یکسال پیش مطرح کرده ایم اما این که برخی شایعه برای حضور من در صحنه درست می کنند کار رقیبا است و می خواهند برای ما حاشیه ایجاد کنند. البته برخی از کسانی که بیرون از

دکتر رضایی در کنفرانس خبری مهر(۲):

هنر و ورزش نباید سیاسی شود

مرزها هستند چون می ترسند که ما ایران پیشرفته ای داشته باشیم هم به این مسائل دامن می زنند. وی در خصوص این که چرا در به صحنه آمده است خاطر نشان کرد : من هیچ گاه در طول سال های اخیر در حاشیه نبوده ام اما این که دیر آمده

هیچ از هنر و هنرمند نمی دانند و نباید هنر را سیاسی کنیم. همچنین از میرحسین موسوی در امور فرهنگی و هنری مشاوره خواهم گرفت.
چاره مشکلات تشکیل دولتی با افکار و منش همت ها و باکری‌ها است
نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری گفت: در دولت احمدی نژاد هم چندین پاسدار و بسیجی وجود دارند اما هنوز ما به دولتی دست نیافتیم که با افکار و عقیده و منش همت ها و باکری‌ها تشکیل شود که اگر این مسئله اتفاق می افتاد تمامی مشکلات حال حاضر کشور رفع می شد. به گزارش خبرنگار مهر، دکتر محسن رضایی در بخش پایانی نشست مطبوعاتی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی که روز یکشنبه در سالن اجتماعات خبرگزاری مهر برگزار شد، در پاسخ به این سؤال که کدامیک از نیروهای سیاسی را در دولت می گمارید که مانع از حمله رژیم صهیونیستی به کشور می شود، گفت: نیروهای ارزشی سپاه پاسداران یعنی کسانی که معتقد به کارآمدی و عملگرایی و ارزش ها هستند .

وی با بیان اینکه متأسفانه برخی از دولتمردان محافل علمی را با اداره کشور اشتباه گرفته اند گفت : ما می خواهیم در این دوره عملگرایی را در کشور با حضور اندیشمندان، خردمندان، نویسندگان، حقوقدانان و حتی بسیاری از افراد کارآمد در خارج از کشور پیاده کنیم و همه مسائل را در اداره کشور مد نظر قرار می دهیم. این کاندیدای انتخابات با بیان اینکه هنگامی که از دولت ائتلافی استفاده کنیم نقاط حساس رژیم صهیونیستی را بهتر خواهیم شناخت، اظهار داشت: نیروهای دولت ائتلافی می تواند با دادن یک پاسخ کوبنده به رژیم صهیونیستی نقش یک نیروی بازدارنده را ایفا کنند.

رضایی افزود : در دولت احمدی نژاد نیز چندین پاسدار و بسیجی وجود داشته ولی هنوز ما به دولتی دست نیافتیم که با افکار و عقیده همت ها و باکری ها تشکیل شود که اگر این مسئله اتفاق می افتاد تمامی مشکلات حال حاضر کشور رفع می شد.

این کاندیدای انتخابات در پاسخ به سؤال مهر در خصوص معرفی اعضای کابینه احتمالی وی که پیشتر از تحقق آن در استانه انتخابات خبر داده بود گفت: بگذارید گفتمان خود را به همین صورت بگذارم. ما مردم ادامه دهیم و من در حال حاضر در مورد این مسئله صحبتی نمی کنم ولی تا چند روز مانده به انتخابات افرادی را معرفی خواهم کرد.

رضایی همچنین در پاسخ به مهر درباره روابط ایران با امارات و مشکلات ایرانیان در این کشور همسایه گفت : در مورد مسئله امارات مشکلاتی در منطقه بوجود آمده ولی ما با مطرح کردن استراتژی اتحادیه آسیای جنوب غربی می توانیم همگرایی را برای رفع مشکلات در منطقه بوجود آوریم. امروز به اندازه کافی سوء ظن و اختلاف در دنیا و میان کشورها وجود دارد. از طریق گفتگو می توان اختلافات را با اماراتی ها حل و فصل و سیاست جدیدی را در منطقه طرح ریزی کرد.

منظره پیش از موعد

رضایی و کروبی

پایگاه اطلاع‌رسانی ستاد محسن رضایی: محسن رضایی و مهدی کروبی امروز هنگام ضبط برنامه های رادیویی به طور تصادفی با هم در استودیو تولید رادیو ملاقات و گفتگو کردند.

در این منظره پیش از موعد که با حضور خبرنگاران صدا و سیما برگزار شد، رضایی گفت: «رقابت و برادری باید در این موزات هم قرار بگیرند و سقف رقابت‌ها در عرصه ملی باشد.»

در این دیدار کروبی خطاب به رضایی گفت: «من هر زمانی که در عرصه تبلیغات انتخاباتی چه برای خودم و چه برای دیگران حاضر شدم هیچ وقت با فراتر از اخلاق نگذاشتم‌ام اما دولت فعلی ناچارم کرد که زبان به انتقاد بگشایم.» آمار و ارقام و رفتارها به ما

نشان می دهند که دولت تجربه موفقی در خیلی عرصه‌ها نداشته است. روش ما با همه برادرانمان دوستانه بوده است هر کس که پیروز انتخابات شده ما پیشنهادهاتمان را ارائه دادیم هر جا هم که لازم بوده نقد کردیم اما نمی‌دانم چرا انتقاد افراد را خصوصت تلقی می‌کنند. من فکر می‌کنم که برای

۱۷ روز تا...

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

رضایی چهارشنبه در کرمانشاه

مهر: رئیس ستاد انتخاباتی محسن رضایی در استان کرمانشاه از سفر این کاندیدای ریاست جمهوری در روز چهارشنبه این هفته به کرمانشاه خبر داد.

ح‌انبخش کریمی بعد از ظهر یکشنبه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: برنامه های سفر یک روزه وی به کرمانشاه آماده شده و بر اساس آن در روز چهارشنبه وی در جلسات جداگانه با اقشار مختلف مردم کرمانشاه دیدار خواهد داشت.

وی در ادامه با اشاره به فعال شدن ستادهای انتخاباتی محسن رضایی در تمامی شهرستان های استان گفت: به رغم تاخیر در اعلام حضور محسن رضایی در انتخابات، ستادهای ایشان در استان به سرعت راه ندادی و هم اکنون فعالیت خود را آغاز کرده اند.

رئیس ستاد انتخاباتی محسن رضایی در استان کرمانشاه خاطر نشان کرد: با استفاده از روش های مختلف تبلیغی تلاش خواهیم کرد مواضع و دیدگاه های محسن رضایی را به مردم باز گو کنیم و احترام به دیگر کاندیداها را سرلوحه کاری خود قرار داده ایم.

همکاری «بنیاد شهید» با ستاد یک نامزد!

ستاد انتخاباتی میرحسین موسوی در تازه‌ترین اقدام خود با همکاری برخی مدیران بنیاد شهید و امور ایثارگران ، استفاده انتخاباتی از نام و حمایت خانواده شهدا و جانبازان را در دستور کار قرار داده است.

برخی از جانبازان نسبت به افشای اطلاعات شخصی و محرمانه خود به ستاد کاندیداها ابراز نارضایتی کرده و خواستار پیگیری این قبیل سوء استفاده ها توسط نهادهای ذیربطشدند.

این اطلاعات شامل مشخصات کامل خانواده‌های شهدا و جانبازان از جمله آدرس محل سکونت، لیست شماره تلفن و سایر مشخصات فردی و خانوادگی خانواده معزز شهدا و جانبازان ست.

مسئولان تبلیغاتی ستاد کاندیداها قصد دارند به این وسیله، با خانواده‌های شهدا و جانبازان تماس برقرار کنند تا علاوه بر فرستادن بسته‌های تبلیغاتی برای آنان، مینتنگ های انتخاباتی مختلفی را نیز با حضور این خانواده‌ها برگزار کنند.

بی بی سی: طرح جدید رضایی در سیاست خارجی

تلویزیون بی بی سی فارسی روز یکشنبه درباره برنامه های انتخاباتی محسن رضایی گفت: رضایی می خواهد بخش خصوصی را فعال بکند، اقتصاد را از سیاست جدا بکند و روی طبقه کارشناس تاکید خواهد گذاشت.

به گزارش ایرنا، تلویزیون بی بی سی فارسی افزود:حرف اصلی محسن رضایی توسعه اقتصادی، انقلاب اقتصادی، تحول فرهنگی و اصلاحات سیاسی است.

به طور کلی تمام نامزدها روی مساله اقتصادی تاکید می کنند، ولی تاکید مشخص رضایی روی توسعه بخش خصوصی خواهد بود.

بی بی سی درادامه افزود: رضایی می گوید که شعار نمی دهم و عمل گرا هستم .

رضایی در دو محور دیگر هم صحبت می کند: یکی اصلاحات سیاسی و دیگری سیاست خارجی است.

بی بی سی درپایان خاطر نشان ساخت: در سیاست خارجی یک طرح جدید را پیشنهاد می کند و می گوید دنبال طرح تئیسرات متقابل با آمریکا خواهد بود. یعنی می خواهد وارد یک نوع گفت و گویی با آمریکا بشود و طرحی را روی میز برای مذاکرات بگذارد که این هم یک مقدار متفاوت از موضع فعلی دولت است.

اصولگرایان به رضایی رای می‌دهند

احتمال تغییر موضع بعضی از حمایت‌کننده‌های احمدی‌نژاد در جناح اصولگرایان به سوی دکتر محسن رضایی وجود دارد.

«امیرعلی امیری رئیس شورای مرکزی حزب توسعه و عدالت ایران اسلامی گفت: در دوره گذشته انتخابات ریاست جمهوری شاهد بودیم بعضی از اصولگرایانی که از آقای قالیباف حمایت می کردند، در ادامه در روزهای پایانی تغییر موضع دادند.

از ظواهر امر چنین برمی‌آید که در این دوره نیز

بسیاری از اصولگرایان تغییر موضع بدهند و به جمع حامیان دکتر محسن رضایی بپیوندند.

وی درباره آینده انتخابات دهم ریاست جمهوری گفت: وضعیت دکتر محسن رضایی با توجه به قابلیت‌ها و توانایی‌های خاص وی رویه پیشرفت نزدیک به پیروزی در انتخابات است